



常州工程职业技术学院毕业生就业率保持在99%以上

# 俏! 学生读大二, 企业“抢”上门

记者从常州工程职业技术学院(以下简称常州工程学院)获悉,今年该校毕业生就业率保持在99%以上,部分专业还在上大二的学生目前已被企业预订一空。学校检验检测相关专业普遍被外界看好,而学校与全球排名第一的检验、鉴定、测试和认证机构SGS公司成立定制班,更是让学生就业无忧。

韦庆昱 陆文杰

## 检验检测相关专业“火”,前景看好就业无忧

检验检测认证行业被国务院定位为高技术服务业、科技服务业、生产性服务业,成为中国发展前景最好、增长速度最快的服务行业之一,目前人才缺口巨大。为了服务检验检测认证行业发展,满足第三方检验检测机构人才需求,支撑“中国常州检验检测认证产业园”建设,常州出入境检验检疫局与常州工程学院共建常州检验检测认证学院。

今年5月常州工程学院与中国检验检疫科学研究院签署战略合作框架协议,双方首期共建“数字化学习资源协同创新中心”“华东测试中心江苏分中心”,共同发起成立全国检验检测认证职业教育集团。

今年5月31日,中国认证认可协会在常州工程学院举行教育考试培训基地授牌仪式,标志着致力于认证认可、检验检测人才培养的全国性培训基地正式落户常州工

程学院。

“检验检测认证学院开设质量管理与认证、纺织品检验与贸易、食品质量与安全、生物产品检验检疫、机械产品检测检验技术等5个新专业,并与全球排名第一的检验、鉴定、测试和认证机构SGS公司成立定制班,联手培养行业高端技术技能人才。”常州工程学院相关负责人介绍,从目前的趋势来看,检验检测相关专业发展前景看好。

## 江苏计划招生275人,有机会出国、出境研学

据了解,常州工程职业技术学院创建于1958年,是江苏省公办普通高等院校,坐落于常州科教城,以生物制药、智能装备、检验检测认证、现代服务、化工和建筑工程为特色,开设40余个专业;学院坚持以生为本,注重学生的成长、成才与成功,重视毕业生就业工作,建有500多家包括德国朗盛、大众、宝洁等世界500强企业的学生就业基地。

学校联合行业领先企业成立

订单班,实行订单培养,现有500多家稳定的优质就业基地,与中国石化、上海城建、德国朗盛、美国宝洁等世界500强企业长期开展就业合作,成立订单班20余个,开展企业新型学徒制试点工作。毕业生就业率保持在99%以上,就业质量高,常州工程学院2017届毕业生月薪位列全国高职院校第28位。

此外,学院坚持开放办学,主动开拓国际化办学思路,积极与中

国香港、中国台湾、日本、韩国、澳大利亚等地区和国家开展校际间合作项目,2018年择优资助200名学生(10000元/人)研学(韩国、澳大利亚、日本、中国香港、中国台湾等)。

据悉,今年常州工程学院将面向江苏省招生计划275人,其中普通文理科招生计划126人,3+2专升本对接专业招生计划45人、艺术类招生计划30人、体育类招生计划24人,注册入学招生计划50人。



## 酒瓶创意DIY

日前,钟楼区五星街道勤业二社区邀请常州城镇建设高等职业技术学院的志愿者老师来到社区,与辖区青少年共同开展了“以‘9’绘友 用画笔为生活添彩”酒瓶DIY活动,一起动手将废旧酒瓶进行创意DIY。

邵如 张敏 文/摄

## 文亨花园社区推出共享厨房

共享单车、共享雨伞、共享汽车……你听过共享厨房吗?钟楼区南大街街道文亨花园社区,就向居民们推出了共享厨房服务。

共享厨房位于社区综合服务中心二楼,这套类似炊具组合的智能移动厨房设备,只需按照操作台显示步骤,就能让社区居民在此实现无油烟化主厨,或是聚餐,或是庆生,或是亲子活动,让邻里互动变得更加有烟火气和黏着力。

据文亨花园社区党委书记

卢东介绍,这套智能移动厨房设备由进驻社区的社会组织免费提供。卢东说,以前参加社区活动的一般都是“一老一少”,而现在能够吸引更多的年轻人参与其中。卢东表示,有了共享厨房,社区的小孩子可以通过亲子兴趣班的形式,来动手学习烧饭;年轻人好奇于移动智能厨房的便捷干净,也愿意来这里一展厨艺;社区还想借助于这个共享厨房,为区域内90岁以上的老人做蛋糕,举办敬老活动。张敏



## 南师大在常州录取272名新生

日前,南京师范大学2018级新生(常州市)录取通知书颁发仪式在常州市第二中学举行,南京师范大学党委书记胡敏强特意赶到常州,为今年考取南师大的新生发放录取通知书。当天,83名学生代表相继从胡敏强书记手中接过录取通知书,这也是南师大第二次来常州为新生直接送达录取通知书。据悉,今年南师大文、理本一投档线为369分、367分,分别高出省控线32分和31分。据校方介绍,今年常州共有272名学生被南师大录取,在全省占比10%左右。

曹奕 蒋玥 陆文杰 文/摄

## 吃了烤知了,男孩身上过敏

随着夏日到来,常州大街小巷的烧烤店、部分饭店推出了一款“暗黑料理”——油炸“知了猴”(知了的幼虫),外酥里嫩、口齿留香,撩动了龙城食客的味蕾。然而,最近常州四院急诊内科却连续接诊了多例进食油炸知了后出现过敏反应的患者。

“最近一下来了七八名患者,以成人居多,大多数是在烧烤店进食后出现皮肤过敏症状,出现红疹、瘙痒等。这些人中还有一名14岁的孩子,他是自己抓了烤着吃

后,出现过敏症状的。”常州四院急诊内科主治医师巢益群介绍。

原来,这个14岁的男孩曾在烧烤店里吃过烤“知了猴”,听到屋外知了叫声,想到了美味的知了都要跑出来了,何不自己动手抓了知了来烤呢?于是他拿着网兜出门套知了,一个中午套到十来只,然后找个角落,用瓦片堆起小小的烧烤架,用枯枝点燃将抓来的知了烤熟,最后抬头去尾大快朵颐。谁知吃了自己烤的知了没多久,就觉得身上很痒,还出现了很多小红点,

越抓越痒,最后在父母带领下到医院就诊。

巢益群医生解释,吃知了主要是吃其躯干部分的一块肉,属于异体蛋白质,过敏体质的人进食后容易引起过敏反应,如皮疹、瘙痒,甚至会出现喉头水肿、呼吸困难,严重者出现过过敏性休克,这种过敏与摄取食物的量关系不大。巢益群提醒市民,一旦进食某种食物后出现过敏反应,就要避免再次接触。另外,进食知了后出现过敏症状,要及时到医院诊治。杜衢 陆文杰

## 一万多元的美容套餐 双眼皮做下来不对称

刘女士被商家的促销美容套餐吸引,结果花了大价钱,发现美容祛斑致使皮肤严重过敏,双眼皮也做得左右不对称。近日,刘女士拨打常州12315进行了投诉。

几个月前,常州市民刘女士在银河湾星苑小区附近一家美容店看到商家推出低价组合美容套餐的促销广告,于是花了16800元,选择了无痛双眼皮、高科技美容祛斑、低价美白护肤品的美容三件套。

结果,美容后最让刘女士期待同时也是商家宣传最多的双眼皮手术竟然失败了,刘女士发现双眼皮做得左右不对称,还出现浮肿现象。高科

技美容祛斑也致使皮肤严重过敏,购买的低价护肤产品也因皮肤过敏不敢拆封使用。

美容失败后的刘女士找到商家,要求赔偿并退还一切费用,被商家拒绝。商家不承认双眼皮手术失败,称需要时间恢复,祛斑过敏是因为每个人体质不一样,另外,护肤品没质量问题更不能退,把责任推得一干二净。

眼看自己美容变“毁容”,商家既不赔偿又不退钱,刘女士拨打了常州12315投诉电话。天宁区市场监管部门接诉后介入了协调,经调解商家最终退还了全部费用16800元。

王辉 刘国庆

## 供电所台风中抢修紧急复电

7月22日下午,受台风“安比”的影响,镇江新区大路镇南元村停电了,国网镇江供电公司大路供电所值班人员赵坤、陈良平正在值班,听到情况后,赵坤喊上采集运维班值班同事蒋明才、邵宏顺,15分钟就赶到了南元村。

停电线路供应着38户村民用电,赵坤等人随即开始地毯式隐患排查。风雨交加的乡

间道路犹如沼泽,抢修人员深一脚浅一脚艰难前行,终于找到故障点——原来,大风将树枝与线路缠绕在一起,裸露的导线在暴雨中发生了短路,导致线路间接碰触跳闸。

见此,抢修人员联系了园林绿化部门,修剪了和线路缠绕部分的树枝,经抢修,随即线路恢复了供电。

王亮 金春雨